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Na osnovu čkna 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Cme Gore, Odbot za 
međunarodne odnose i iseljenike, sa 4. sjednice održane 5. maja 2021. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ
O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA 

SA ZEMLJOM DOMAĆINOM IZMEĐU CRNE GORE I UJEDINJENIH 
NACIJA KOJE PREDSTAVLJA KANCELARIJA UJEDINJENIH NACIJA ZA

PROJEKTNE USLUGE

Sjednici je u svojsmi predstavnika predlagača prisustvovao Đorđe Radulović 
minisrar vanjskih poslova.

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma sa zemljom 
domaćinom između Crne Gore i Ujedinjenih nacija koje predstavlja Kancelarija Ujedinjenih 
nacija za projektne usluge dao je ministar vanjskih poslova Đorđe Radulović.

Predstavnik predlagača podsjetio je da Kancelarija Ujedinjenih nacija za projekme 
usluge postoji kao nezavisna od 1995. godine, dok je do tada bila dio Programa Kancelarije 
UNDP-a, te da je u timu Ujedinjenih nacija u Cmoj Gori od 2018. Cilj Kancelarije je da 
sprovodi projekte za zemlju domaćina koji se tiču infrastrukture, upravljanja projcktima, 
finansijama, Ijudskim resursima itd. Ministar Radulović ukazao je na dva ključna aspekta 
kroz koje je Kancelarija prikazala svoje djelovanje. Prvi se ogleda u društvenom i 
ekonomskom razvoju, koji je pomagala Norveška, u iznosu od 1,5 miliona eura. Drugi 
aspekat je pomoć kroz odgovor na kovid 19, u vidu nabavke neophodne medicinske 
opreme. Radulović je istakao da postoji još prioritetnih projekata koji su u planu a tiču se 
UNOPS-a, među kojima je izgrađnja mobilne kovid bolnice na primorju. Saopštio je đa 
Vlada nema obavezu da sufinanska projekte koje sprovodi UNOPS. Ministar Đorđe 
Radulović naglasio je da za sprovođenje Sporazuma nijesu potrebna dodatna finansijska 
sredstva iz Budžeta Cme Gore kao i da ne postoji potreba usaglašavanja unutrašnjih propisa 
sa ovim zakonom i Sporazumom.

Na sjednici Odbora je konstatovano da je predstavnik predlagača prihvatio predlog 
tehničkih ispravki teksta sporazuma koji se potvrđuje.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da usvoji Predlog 
zakona o potvrđivanju Sporazuma sa zemljom domaćinom između Crne Gore i Ujcdinjenih 
nacija koje predstavlja Kancelarija Ujedinjenih nacija za projekme usluge.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Slaven Radunović.
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